

春天，你还要杀死多少人

近日自杀事件增多,专家提醒提防“春天忧郁症”

桃红柳绿,春暖花开,春天来了,人们的心情似乎也要一扫冬天的阴霾,开始阳光起来。可就在春光明媚的季节里,不断有人轻易放弃了自己的生命。专家认为,随着春天的来临,南京已经进入了“心理疾病暴发期”,容易造成抑郁症患者“走极端”。



新华社发

昨天,浦口两起服毒自杀事件

女子吞药倒在家中

昨天上午9点,浦口铁桥桥区的居民陈某回家,发现妻子钱某倒在客厅,双眼紧闭,脸色苍白,身边放着一个小药瓶。陈某赶紧拨打120,急救车将钱某送入了浦口区人民医院,陈某还将那个小药瓶带到了医院给医生化验。

经医生判断,钱某是服用了安眠药才失去知觉的。经过半个小时的洗胃,钱某终于苏醒过来,并脱离了生命危险。据邻居透露,钱某是在街道卖盒饭的,本人个性比较强,经常和丈夫吵架甚至动手。近日不知为什么,她的脾气变得很暴躁。

为了小孩,自杀身亡

昨天下午2时许,南京市桥北小区一4楼住户家中发生服毒自杀事件,一少妇“为小孩问题”服毒自杀。

据了解,当时该女子的丈夫从外面回来,打开门却发现

现老婆躺在地上,快不行了。他惊慌地跑到阳台上,喊人帮忙。小区3名保安闻讯急忙冲上楼,110民警也火速赶来,众人七手八脚将服毒少妇抬上警车,送到浦口区人民医院,经抢救无效死亡。

医生证明该少妇因服用过量安眠药而死。为何要自杀?悲痛欲绝的丈夫不愿意多说,只是一个劲儿地喃喃自语:“都是为了小孩。”

3月10日三起跳桥自杀事件

被妻骂两句就寻死

下午5时30分,一男子报警称他的朋友杨某要跳桥。警方接警后,立刻派出3辆警车沿大桥搜索,在南引桥上见到一男子神情异常,在大桥护栏边来回徘徊。警察遂上前询问,这时,该男子的朋友也从南引桥赶了过来认出了他。为保证该男子的人身安全,警方对他采取人身扣留。

后来,该男子的老婆、老丈人都从江宁赶过来。杨某的妻子说:“我不过是在人面

前骂他几句,他可能觉得丢不起这人,一时想不开就跑来跳长江大桥。”

无家可归,少年跳桥

下午4时30分,一名17岁少年从南京长江大桥中部跳了下去。警方接报后连忙派人救援,没想到跳桥少年水性很好,当时正刮北风,少年不一会就在江面上露出了头,并挥动双臂,顺着湍急的水流,呼呼地游上了南岸。由于江水污浊,浪头很大,少年也呛了不少水。

警方将他送到长征医院。少年自称,他父母都是安徽来宁务工人员,父母已离婚,他跟母亲过,没上过什么学。为何要跳桥呢?少年说:“我爸爸不要我,我妈妈也不要我了。活着没意思。跳大桥算了,居然没死成。唉!”

男子一头扎进长江

当天还发生了一起跳桥事件。下午2点半,一男子徒步来到长江大桥上,突然翻过大桥栏杆,跳进混浊的长江。目击者发现,这名跳桥男子在不远处还露了一下头,就消失在长江中。

专家:春季是自杀高峰期

为何最近一段时间会有这么多人选择轻生?记者就此咨询了专家。

“春季多发精神疾病”

南京脑科医院的专家告诉记者,今年入春以来,气候多变,忽冷忽热,忽高忽低,刺激神经系统,使人精神紊乱。这对于那些本来就敏感、多疑、有焦虑特质的人来说,是一个危险期,这类人容易抑郁,产生轻生念头,这种症状俗称“春天忧郁症”。特别是前段时间,气压非常低,低气压会导致人们神经系统紊乱,本身有心理问题的,症状会更加严重。

专家认为,春季之所以会多发精神疾病,原因有两点,首先春季日照和气温变化较大,容易影响人的情绪,加上天气转暖,代谢进入旺

盛期,引起人体的一些内环境和内分泌活动发生变化,处在青春期的青少年尤其容易产生情绪波动。其次有些精神科的老病号没有遵医嘱维持治疗,擅自减量、停药或换药,致使了病情的反复。

“春节长假也是原因之一”

“最近我一直在关注这个问题。”南京心理咨询志愿大队队长杨宪生对记者说。就在三月份,杨宪生已经帮助两个选择自杀的心理疾病患者走出了困境。包括一名因成绩差、经常被家长骂而失去生活信心的中学生,还有一位是过完春节就被男朋友抛弃的女青年。

杨宪生认为,近日自杀者数量的增多,有一个重要原因就是春节。“春节是个讲感情的时节,但同时也会造

成‘情感大冲突’。七天长假,大部分人会选择全家团聚,团聚虽然造就了欢乐,可家庭矛盾也会同时凸显出来。”被杨宪生帮助过的那位中学生遭受的最大打击便是春节期间,家长甚至当着其他亲戚的面对他狠狠地责骂,中学生的自信跌倒了谷底,于是想到了了却生命。

杨宪生建议,在这样一个季节交替时段中,人们要多关注周围性格内向、心理压力比较大的亲人和朋友。对周围有心理波动或精神病史的亲、朋友或同事多加关心、理解和呵护,关注他们的心态变化,及时解除他们心中的困惑。同时人们也要及时发现自己的心理问题,如果觉得自己的情绪无法得到宣泄,就要找心理专家进行疏导。

快报记者 赵守成 解璐

居委会楼顶施工 一民工坠楼命危

昨天上午10点左右,南京双龙巷居委会二楼加盖简易房时,房顶突然塌陷,两名施工的民工坠落,其中一人生命垂危。

记者在现场看到,简易房顶层一块房板塌陷,并翻转,与简易房一墙之隔的13中操场的绿岛上,留下一大摊血迹。附近居民称,当时有3名民工在办公楼二楼简易房上作业,其中两人攀在简易房顶,敲敲打打,只听“咔嚓”一声脆响,一块房板突然断裂,一头向下塌陷,一头则高高翘起。

事发时,两民工猝不及防,被房板掀翻。其中一人身体倒置着坠向简易房北侧的13中校园,脑袋重重砸在了校园操场一棵绿化树水泥坛上,当即昏迷不醒,鲜血直淌。而另一人则跌倒在简易房内,没有大碍。

随后,受伤民工被送往鼓楼医院抢救。据了解,伤者许某今年40岁,句容人。由于许某坠落时头部着地,伤势严重,很快被转进重症监护室。医生说,许某病情十分危急,随时有生命危险。

附近居民称,简易房是加盖的,时间并不长。居委会的张主任说,居委会办公地点目前正在装修出新,以满足社区工作需要。对于加盖的简易房有无相关手续,张主任说,这些事情都是街道办事处一手经办的,居委会并不知情。

新街口街道办事处民政科蔡科长说,居委会二楼的简易房虽是加盖的,但建成已有很长一段时间。当时加盖和目前出新的工程,街道都向区里报批了手续,不存在任何问题。

记者提出想看一下这些手续材料时,蔡科长表示,这些材料一直由办事处分管主任保管,而他外出开会了。关于受伤民工的善后问题,蔡科长说,整个出新工程,是街道包给竞标单位的,事故所存在的责任划分以及善后事宜,由竞标单位和当事人协商解决。

快报记者 陆鸣 (周先生爆料奖60元)



老鼠舔猫嘴 赃车卖便衣

快报讯(通讯员 建警轩 记者 田雪亭)盗车贼竟将刚刚偷来的赃车卖给便衣民警!日前,建邺公安分局组建了便衣巡逻队,24小时全天候在街面上展开巡逻,有效打击了犯罪分子的嚣张气焰。

3月9日晚上9点多钟,兴隆派出所便衣巡逻民警陶兴建带领几名身着便衣的保安巡逻至江东南路集庆路西延段时,发现路边有三名男子正四处张望,其身边停放着两辆摩托车,形迹可疑。陶兴建和同事迅速提高警惕,对着摩托车打量起来。三名男子见状,以为遇到了买主,

主动上前搭讪。“兄弟,要车不?你看这货,绝对是新车!”一名男子上前介绍。“真卖?车子是不错,估计价格很高吧?算了,算了!”陶兴建佯装太贵,准备离开现场。“别走啊!先看看货,你要是要的话,便宜点!”男子急忙拦住陶兴建,表示车子是刚弄到的,可以便宜点出手。陶兴建等人见状,当即将其其中一名男子擒获。经查,其中一辆摩托车是当晚从安徽马鞍山偷来的,警方联系上车主时,车主正在家中睡觉,还不知停在楼下的摩托车已经被偷到了南京。

不买我的鞋 不还你手机

快报讯(记者 顾元森)南京某高校研究生小范的手机掉在了鞋店里,捡到自己手机的鞋店老板非要他买一双鞋,方能还手机。最后,警方到场才将问题解决。

昨天中午1点左右,小范与女友一起到汉口西路的一家鞋店,女友在试一双皮鞋时,不慎将手机掉在了店内,当时两人均未发觉。最终,小范嫌鞋子太贵,并悄悄对女友说了一句:“这双鞋哪里值150块呀,值50块倒差不多!”说完两人走出了鞋店。但到了下午4点多,小范的女友突然发现手机不见了,经过回忆,两人想起手

机肯定掉在了鞋店里,于是一起到鞋店寻找。

让两人没想到的是,鞋店老板承认她捡到了手机,但她对小范评价店内“鞋价”的话耿耿于怀。小范好言解释,并希望老板能归还手机,但老板提出让小范买一双鞋,之后她会归还其手机,双方最后不欢而散。

半小时后,小范越想越不甘心,决定报警,并返回鞋店。警察赶到现场,对双方进行了调解。最终,鞋店老板将手机还给了小范,另外老板补偿了小范10元钱,作为其往返鞋店的路费。

好心帮帅哥 女孩反被抢

快报讯(记者 李绍富)大街上,下夜班回家的女子遇到两个寻求帮助的帅哥,好心的她提供力所能及的帮助,可没想到掉进两个帅哥设置的陷阱中,笔记本电脑被抢走。

严小姐在新街口附近一公司上班。前晚9点半左右,她下班途经太平南路500号附近时,遇到两年轻帅气的男子求助。两男子称,是从上海来夫子庙游玩的,手机和钱包不幸丢失,希望能借手机通知朋友来接他们。见两男子不像坏人,严小姐便把手机给了其中一个男子。“那个男子打完电话后称,他朋友很快开车过来来接他们。”拿到自己手机后,严小姐便准备离开,可打电话的男子称,他朋友也是外地人,不熟悉路,如果严小姐

走了,他朋友便找不到他们。见对方如此一说,严小姐便陪他们等候。

这一等就是1个多小时,也没见接他们的人来。期间,三人有过言语交谈。严小姐称,愿意给他们几十元钱去住旅馆,可两男子却以几十元的旅馆太差,住不习惯为由拒绝。

后来,两男子见严小姐拎着手提电脑,便让她把电脑打开玩玩。严小姐称,没想到,刚玩没多久,来了一辆出租车,两人提起电脑,坐上出租车就跑。等我回过神来,出租车早就开走了。”无奈之下,严小姐只好报警。

目前,民警正调取该路段的监控录像,以便尽快抓获两男子。

(钱先生爆料奖60元)

价格服务全面出击“四大举措”顺应民意 苏宁发动空调大战剑指价格“虚高”迷局

苏宁空调事业部总经理王明祥表示:苏宁“四大举措”凌厉出击,使得苏宁在3·15市场的空调大战中又增加了一个强有力的砝码。苏宁这次推出四大举措在整个国内空调市场上掀起一场价格、服务风暴。

采购:400万台实价空调大包销
苏宁利用强大的资金实力与众厂商签署了全年400万台的定制包销协议,争取到了最优惠的价格政策。其中70%为实价机型,20%为07新款机型。

苏宁的大单采购也使用此次空调促销平均价格较市场下降15%-20%,07年主销挂机直降500元,柜机直降600-1000元,另有精美礼品相赠;苏宁联合海尔一次性投入500万元用于各地3·15促销。三洋空调除投放同

样数额促销资源外,老总还现场签名售机拉动销售。

店面:“拼客”、“旅游”、“四优”创新营销
“拼客俱乐部 侃价大联盟”,苏宁可为消费者选定一款机型,公布平时正常销售的最低成交价,选定一个销售高峰,5人组、10人组、15人组可以享受每级100的直降优惠,消费者可以选择现场组团、现场抢购。

苏宁还特地为消费者开展了“苏宁和你一起吹吹风”活动,中奖者将获得当地公园游园票或短线旅游机会。凡是购买全四优空调,还可以享受即买即送服务。

服务:“空调黄金甲”服务计划全面启动
“黄金甲”服务主要内容包括:黄:尊贵服务——全程VIP导购、绿色通道、服务档案

查询、积分换购礼品等,并首次对购买全四优空调的消费者承诺即买即送即装。金:品质服务——金子是品质的象征,也是质量的代名词。甲:保障服务——提供消费者各种配套服务项目,内容包括:免费送支架、免费上门设计等“黄金八免”增值保障服务,24小时网上商城空调订单服务,以及12小时内快速响应等内容。

价格:“60天价保”击溃虚高底线
凡在活动期间在苏宁购买空调的消费者,自购买之日起算,60天内若此型号出现降价,苏宁负责退还差价,另外,活动期间消费者在任何一家非苏宁卖场购买到比苏宁最低成交价更低的同型号机型,除可获得补差外,还可凭有效发票免费领取精美好礼一份。
杨森